

新闻稿

## 成立新组织，并购美国通用电缆公司

全球任命 **450** 名管理者

新集团销售额超 **110** 亿欧元，将遍布 **50** 多个国家的 **112** 家工厂和 **25** 个研发中心雇佣约 **30,000** 人

“我们在美国建立了第二故乡，我们对此感到骄傲。今天，我们将开始作为有着共同目标的一个团队进行运营”，集团首席执行官 **Valerio Battista** 讲到

2018 年 6 月 11 日，米兰——普睿司曼集团（Prysmian Group）宣布成立新组织，并开始并购美国通用电缆公司（General Cable）。新建立的集团是能源和通信电缆系统行业的世界领导者，全球总部位于米兰，销售额超过 110 亿欧元（截止到 2017 年 12 月 31 日的预估值），约有 30,000 名员工遍布在 50 多个国家的 112 家工厂和 25 个研发中心。并购美国通用电缆公司将进一步扩大普睿司曼集团提供的技术和产品范围。

各地区重心转移非常重要：北美洲目前约占集团销售额的三分之一，北美洲总公司位于肯塔基州海兰黑茨（Highland Heights, Kentucky），该地区有 23 家工厂，约有 5,800 名员工。

“我们在美国建立了第二故乡，通过我们最先进的技术和专业知识为美国经济发展做出了贡献，我们对此感到骄傲。今天，我们将开始作为有着共同目标的一个团队进行运营”，普睿司曼集团首席执行官 **Valerio Battista** 先生说到，“整合两家公司的文化、业务部门、区域市场、生产设施和职能机构。保护我们的业务并创造价值：这是我们的工作重点。”

新组织强强联合了普睿司曼集团和美国通用电缆公司的力量，并建立在下列基础上：全球业务集中管制和综合管理，明确结果责任，集中力量提高效率和发展技术创新，以客户为中心，有专业团队发展关键客户。

新组织矩阵模型结构遵循 3 条方针：**集团集中职能**，目标是建立高度整合的“一个公司”；**区域**，确保接近市场；以及**业务范围**（能源、通信和项目），负责产品和交叉销售战略。

“本着发掘和保留顶尖人才的目标，我们以“找最牛的人做事”为原则进行了严格选拔，确保普睿司曼集团和美国通用电缆公司的员工拥有同等机会。选拔结果是成立了一个国际管理团队，由 450 人组成，他们从一开始就被赋予了明确的责任和精准的目标”，人力资源总监 **Fabrizio Rutschmann** 解释到。

### 普睿司曼集团介绍

普睿司曼集团是能源和通信电缆系统行业的世界领导者。集团拥有 140 年历史，2017 年的销售额约 110 亿欧元(截止到 2017 年 12 月 31 日的预估值),超过 30,000 名员工遍布在全球 50 个国家和 112 家工厂中。普睿司曼集团定位于高科技市场，为其客户提供最广泛的产品、服务、技术和知识支持。在能源领域，普睿司曼集团经营的业务包括为输配电服务的地下和海底电力电缆系统，在许多不同工业领域中使用的特种电缆，以及在建筑和基础设施行业中使用的中低压电缆。在通信领域，普睿司曼集团生产为语音、图像和数据传输服务的线缆和连接件，包括各种光纤、光缆和铜缆，以及连接件系统。普睿司曼是一家在意大利股票交易市场的上市公司（属 FTSE MIB 指数）。

### 媒体关系

Lorenzo Caruso  
集团企业和业务沟通总监  
Ph. 0039 02 6449.1  
lorenzo.caruso@prysmiangroup.com

### 投资关系

Cristina Bifulco  
投资关系部总监  
Ph. 0039 02 6449.1  
mariacristina.bifulco@prysmiangroup.com